

Зеленей, рябинка, на аллее дружбы

Парк Дружбы народов — самый молодой в нашем городе. Окаймленный ожерельем искусственных озер, он стал одним из любимых мест отдыха кишиневцев. С каждым годом парк расширяет свои владения, становится краше уютнее. В самые ближайшие дни горожане увидят здесь красочную феерию: взметнутся высь струи необычного — свето-музыкального фонтана. Для юных кишиневцев сооружается здесь остров сказок, строятся аттракционы, декоративные беседки.

В этом парке есть аллея дружбы. На ней зеленеют молодые деревца, посаженные нашими добрыми друзьями из братских республик, почетными гостями города. Вчера на аллее появился зеленый «новосел» — русская рябина. Ее посадила народная артистка СССР лауреат Ленинской премии Людмила Зыкина.

Вот уже несколько дней в нашем городе с огромным успехом проходят выступления этой прославленной певицы, исполнительницы русских народных и советских песен. Успех выступления певицы настолько велик, что по просьбе зрителей объявлены дополнительные концерты.

— Я бесконечно рада, счастлива встрече с жителями вашей солнечной, удивительно гостеприимной республики, с трудолюбивым, талантливым народом, — сказала нашему корреспонденту Людмила Зыкина. — Ваше радушие и сердечность трсгают до глубины души. В этом радушии и гостеприимстве, в этом огромном интересе к русскому исполнительскому искусству — яркое проявление братских чувств молдавского народа к русскому народу. Очень счастлива была встретиться здесь с

моим большим другом, коллегой — прекрасной молдавской левицей Марией Еиешу, с которой мы вместе не раз выступали на сценах концертных залов не только нашей страны, но и за рубежом. И часто в наших программах рядом с русской песней звучала молдавская.

...Когда рябина была посажена, Людмила Зыкина погладила тонкий ствол деревца: «Расти, зеленей, наливайся соком, шуми своей молодой листвою, рябинка, не радость людям», — проговорила она. И вдруг запела русскую народную песню «Рябина, дай добрый совет». Ей тихо подпевала стоящая рядом Мария Еиешу.

В. МИХАЛЕВА,
наш корр.



НА СНИМКЕ: посадка дерева на аллее парка Дружбы народов.

Фото В. Сафулина

6 ИЮНЬ 1979

ВЕЩНИК КИШИНЕВ
Г. Кишинев